

## REFERAT

### **Cu privire la propunerea de premiere a sportivului timișorean Horia Colibășanu, component al Clubului Sportiv Alternative Timișoara, care în data de 28 august 2004 a atins vârful K2, fiind primul român care a realizat această performanță**

Născut în Timișoara, Horia Colibășanu a debutat în alpinism în anul 1998 având o ascensiune rapidă în acest sport, la propriu și la figurat. Din 1998 până în prezent a participat la numeroase competiții organizate de Federația Română de Alpinism și Escaladă clasându-se de numeroase ori pe podium. Începând cu anul 2001 a întreprins diferite ascensiuni hibernale în trasee cu dificultate ridicată din masivele: Retezat, Făgăraș și Bucegi. Horia Colibășanu se numără printre puținii sportivi din România care practică escalada pe cascade de gheață.

O ramură importantă a alpinismului este „alpinismul expediționar”, domeniu în care Horia Colibășanu s-a remarcat cu precădere participând în următoarele expediții:

- Caucaz 1998 – Vârful ELBRUS (5648 m);
- Tian Shan 1999 – Vârful KHAN TENGRI (7010m)
- Caucaz 2002 – Vârfulurile GUMACI (3843m), ELBRUS (5648m);
- Alpi 2003 – Vârful MATTERHORN via Colle di Leone (4468);
- Karakorum 2004 – Vârful K2 (8611m).

În data de 28 august a.c. timișoreanul Horia Colibășanu a ajuns pe vârful K2 fără oxigen suplimentar, devenind primul român care atinge acest vârf important. Această reușită reprezintă în momentul de față cea mai mare performanță a alpinismului românesc.

Expediția a fost realizată pe cont propriu, fără nici un fel de susținere din partea Federației Române de Alpinism și Escaladă, costurile efective de 10.000 de euro fiind suportate în proporție de 90% din venituri proprii și împrumuturi. Succesul alpinistului timișorean a fost amplu mediatizat în presa română și pe siturile internet de specialitate. Odată cu aceasta municipiul Timișoara a câștigat un plus de imagine

Având în vedere cele mai sus menționate, propunem premierea alpinistului Horia Colibășanu cu suma de 150.000.000 lei.

P/Șef Birou  
Alina Coraș  
Consilier

Adrian Bodo  
Director Economic

Adrian Bragea  
consilier

Avizat juridic,  
Mirela Lasuschevici